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EN - Technical Data

Article number See article number (rating plate) on

NO - Teknisk data

Artikkelnummer Se Artikkelnummer (typeskilt) pa

pressure washer maskinen.

Rated power kw 2,1 2,4 2,8 Effekt kw 2,1 2,4 2,8
Supply temperature max. °C 40 40 40 Vanntemperatur maks °C 40 40 40
Supply rate min. I/min 8,3 9 10 Vannforsyning min. mengde I/min 83 9 10
Allowable pressure MPa 14,5 15 16 Tillatt trykk MPa 14,5 15 16
Rated pressure MPa 11 12 13 Nominelt trykk MPa 11 12 13
Rated Flow I/min 7 7,5 8,5 Gjennomstrgmning I/min 7 7,5 8,5
Maximum inlet pressure MPa 0.7 0.7 0.7 Vannforsyning maks trykk MPa 0.7 0.7 0.7
Autostop function . . . Autostopp-funksjon . . .
Weight according to EPTA-Procedure 01:2014 kg 21 23 25 Vekt i henhold til EPTA-Procedure 01:2014 kg 21 23 25
Protective class o/ o/ </l Beskyttelsesklasse e/l e/l &/l

Serial number See serial number (rating plate) on

pressure washer

Serienummer Se serienummer (typeskilt) pa

maskinen.

"The values given are valid for a nominal voltage [U] of 230 V. For different voltages and models for
specific countries, these values can vary.

Starting cycles generate brief voltage drops. Interference with other equipment/machines may
occur in case of unfavorable mains system conditions.

Malfunctions are not to be expected for system impedances below 0.276 ohm. If in doubt please
contact your Supply Authority."

Noise/Vibration Information P60 P70 P80

Sound emission values determined according to
EN 60335-2-79.

Typically the A-weighted noise levels of the
product are:

Sound pressure level dB(A) 77.8 77.8 77.8
dB(A) 907 90.7 907

Uncertainty K dB 3 3 3

Sound power level

Wear hearing protection!

Vibration total values ah (triax vector sum) and uncertainty
K determined according to

EN 60335-2-79:
Vibration emission value a, m/s?2 0517 0517 0.517
Uncertainty K m/s2 15 1.5 1.5

DE - Technische Daten

Informasjonen gjelder for nominell spenning [U] pa 230 V. Ved spenningsavik og pa visse nasjonale
modeller kan denne informasjonen variere noe.

Tilkoblinger forer til korte Ved ugunstige kan det oppstd
forstyrrelser p& andre apparater. Ved nettimpedanser pa mindre enn 0,276 Ohm forventes det ingen
forstyrrelser. Ta i tvilstilfelle kontakt med ditt stromleverandar.

Stgy- og vibrasjonsinformasjon P60 P70 P80
Stgyutslippsverdier malt i henhold til EN

60335-2-79

Typiske A-filtrerte stgynivaer for produktet:

Lydtrykk dB(A) 77.8 77.8 77.8
Lydstyrke dB(A) 90.7 90.7 90.7
Usikkerhet K dB 3 3 B3]

Bruk hgrselvern!

Totale vibrasjonsverdier ah (vektorsum for tre retninger) og
usikkerhet K beregnet iht.

EN 60335-2-79:
Hand-arm vibrasjonsverdi ah m/s? 0517 0517 0517

Usikkerhet K m/s> 15 1.5 15

DA - Tekniske data

Artikelnummer Siehe Artikelnummer (Typenschild) Typenummer Se typenummer (typeskilt) pa
am Hochdruckreiniger hgjtryksrenseren

Nennleistung kw 2,1 2,4 2,8 Nom. forbrug kw 2,1 2,4 2,8
Vorlauftemperatur max. B 40 40 40 Temperatur tillgb max. % 40 40 40
Versorgungsgrad min. I/min 8,3 9 10 Vandmaengde tillgb min I/min 83 9 10
Zul3ssiger Druck MPa 145 15 16 Tilladt tryk MPa 14,5 15 16
Nenndruck MPa 11 12 13 Nominelt tryk MPa 11 12 13
Nenndurchfluss I/min 7 7,5 8,5 Flow I/min 7 7,5 8,5
Maximaler Eingangsdruck MPa 0.7 0.7 0.7 Maksimalt indgangstryk MPa 0.7 0.7 0.7
Autostopp-Funktion . . . Autostop-funktion . . .
Gewicht nach EPTA-Verfahren 01:2014 kg 21 23 25 Vaegt svarer til EPTA-Procedure 01:2014 kg 21 23 25
Schutzart @/ o/ /I Beskyttelsesklasse e/l e/l </l

Seriennummer Siehe Seriennummer (Typenschild)

am Hochdruckreiniger

Serienummer Se serienummer (typeskilt) pa

hejtryksrenseren

,Die angegebenen Werte gelten fiir eine [U] von 230 V. Fiir
gen und Modelle fiir bestimmte Lander kénnen diese Werte variieren.

Spannun-

Startzyklen erzeugen kurze Bei Netzverhlt
anderer Gerate/Maschinen auftreten.

n kénnen Storungen

Bei Systemimpedanzen unter 0,276 Ohm sind keine Fehlfunktionen zu erwarten. Im Zweifelsfall
wenden Sie sich bitte an Ihren Stromerzeuger”

Informationen zu Lérm und Vibrationen P60 P70 P80
Schallemissionswerte gemaR EN 60335-2-79.

Typischerweise sind die A-bewerteten Gerdus-
chpegel des Produkts:

Schalldruckpegel dB(A) 77.8 778 77.8
Schallleistungspegel dB(A) 90.7 90.7 90.7
Messunsicherheit K dB 3 3 3
Tragen Sie bei der Arbeite einen Gehorschutz!

ibrati und
Messunsicherheit K bestimmt nach
EN 60335-2-79:
Schwingungsemissionswert ah, m/s? 0517 0517 0.517
Messunsicherheit K m/s? 15 1.5 1.5

Angivelserne geelder for en nominel spanding [U] pa 230 V. Disse angivelser kan variere ved afvigen-
de spaendinger og i landespecifikke udfarelser.

kan forarsage Under ugunstige netbetingelser
i tyndtbefolket omrade kan andre apparater blive pavirket heraf. Huis strgmtilfarslens systemi-
mpedans er mindre end 0,276 Ohm, er det usandsynligt, at der opstar ulemper. Kontakt strom-
forsyningsselskabet, hvis du er i tvivl.

Stgj-/vibrationsinformation P60 P70 P80
Stgjemissionsveerdier bestemt iht. EN 60335-

2-79.

Maskinens A-vurderede stgjniveau er typisk:

Lydtryksniveau dB(A) 77.8 778 77.8
Lydeffektniveau dB(A) 90.7 90.7 90.7
Usikkerhed K dB 3 3 Bl

Brug horevaern!

Samlede vibrationsvaerdier ah (vektorsum for tre retninger)
og usikkerhed K beregnet iht.
EN 60335-2-79:

Svingningsemissionsvaerdi a, m/s? 0517 0517 0.517

Usikkerhed K m/s2 1.5 1.5 1.5
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SE - Tekniska Data

IS - Teeknilegar upplysingar

Produktnummer For produktnummer se typskylten pa Namer hlutar Sja ntmer hlutar (merkispjald) &
hogtrycksaggretatet haprystidzelu
Markeffekt kw 2,1 2,4 2,8 Metid afl kw 2,1 2,4 2,8
Temperatur tillopp max. °C 40 40 40 Mesta hitastig a vatni. °C 40 40 40
Vattenméngd tillopp min. I/min 8,3 9 10 Lagmarks vatnsflaedi I/min 83 9 10
Tillatet tryck MPa 145 15 16 Leyfilegur prystingur MPa 145 15 16
Nominell trykk MPa 11 12 13 Metinn prystingur MPa 11 12 13
Fléde I/min 7 7,5 8,5 Metid fleedi I/min 7 7,5 8,5
Max. Ingangstryck MPa 0.7 0.7 0.7 Mesti inntaksprystingur MPa 0.7 0.7 0.7
Autostopp-funktion . . . Autostop virkni . . .
Vikt enligt EPTA-Procedure 01:2014 kg 21 23 25 byngd samkvaemt EPTA-Procedure 01:2014 kg 21 23 25
Skyddsklass o/ o/ </l Verndarflokkur e/l e/l &/l
Serienummer For serienummer se typskylten pa Radnumer Sja radnamer (merkispjald) &
hogtrycksaggretatet habrystidzelu

Uppgifterna galler for en mérkspanning pa [U] 230 V. Vid awikande spanning och for utféranden

i vissa lander kan uppgifterna variera. Vid inkoppling uppstar kortvariga spanningsfall. Vid ogy-
nnsamma natforhallanden kan annan utrustning paverkas. Vid natimpedanser mindre & 0,276 ohm
behdver man inte rikna med stérning. Vand dig i tveksamma fall till din elleverantor.

,Uppgefin gildi gilda fyrir nafnspennu [U] 230 V. Pau geetu verid dnnur fyrir adra spennu eda taeki
sem gerd eru fyrir tiltekin 1nd.

L élarinnar valda i skamma stund. Taekid geeti truflad 6nnur raftaeki

Buller-/vibrationsdata P60 P70 P8O

Bullernivavérde férmedlas enligt EN 60335-

ef6 adsteedur i adalkerfinu eru fyrir hendi. Ekki barf ad biast vid bilun vid kerfisvidnam
leegri en 0.276 ohm. Ef b ert i vafa vinsamlegast hafdu samband vid rafmagnsveituna pina.”
Upplysingar um havada/titring P60 P70 P80

2-79. Havadagildi fengin samkvaemt EN 60335-2-79.

Verktygets A-vagda ljudniva &r i typiska fall: Deemigerd A-vegin havadagildi teekisins eru:

Ljudtrycksniva dB(A) 778 77.8 77.8 HIjodprystingsstig dB(A) 778 77.8 77.8
Ljudeffektniva dB(A) 90.7 90.7 90.7 Hljédaflsstig dB(A) 90.7 90.7 90.7
Osikerhet K dB 3 3 3 Ovissa K dB 3 3 3
Anvand hérselskydd! Notid heyrnarhlifar!

Totala vibrati i irden ah urtre Heildargildi titrings ah (triax vektor summa) og dvissan K

riktningar) och osakerhet K framtagna enligt

EN 60335-2-79:

Vibrationsemissionsvarde a, m/s? 0517 0517 0517
Osakerhet K m/s2 15 1.5 1.5

FI - Tekniset tiedot

Tuotenumero Katso tuotenumero (arvokilpi)
painepesurista

Nimellisteho kw 2,1 2,4 2,8
Suurin tulolampotila °C 40 40 40
Pienin vedentuotto I/min 8,3 9 10
Sallittu paine MPa 145 15 16
Mitattu paine MPa 11 12 13
Nimellinen veden virtaus I/min 7 7,5 8,5
Suurin tulopaine MPa 0.7 0.7 0.7
Automaattinen pysaytystoiminto . . .
Paino EPTA-menettelyn 01: 2014 mukaisesti kg 21 23 25
Turvaluokitus @/ o/ /I
Sarjanumero Katso sarjanumero (arvokilpi)

painepesurista

“Annetut arvot ovat voimassa nimellisjannitteelle [U] 230 V. Eri jannitteille ja malleille nama arvot
voivat vaihdella tietyissa maissa.

Iyhyita Hairigita muihin laitteisiin / koneisiin voi
esiintya, jos verkkojarjestelmén olosuhteet ovat epasuotuisat.

Jarjestelmén impedanssien alapuolella 0,276 ohmia ei ole odotettavissa toimintahirisita. Ongelma-
tilanteissa ota yhteytt laitteen valmistajaan. “

Melua / térinda koskevat tiedot P60 P70 P80

Asnen paistdarvot madritetddn standardin EN
60335-2-79 mukaisesti.

Tuotteen A-painotetut melutasot ovat tyyp-

illisesti::

Asnenpainetaso dB(A) 77.8 778 77.8
Aénenvoimakkuustaso dB(A) 90.7 90.7 90.7
Epédvarmuuskerroin K dB 3 3 3

Kayts kuulosuojaimial

Tarinan kokonaisarvot ah (triaksivektorisumma) ja epavar-
muus K madritettyns

EN 60335-2-79:

Térindn padstéarvo a, m/s? 0517 0517 0.517

Epavarmuuskerroin K m/s? 15 1.5 1.5

eru fengin samkvaemt EN 60335-2-79:
Titringsgildi a,
Ovissa K m/ss 15 15 15

m/s2 0517 0517 0517

ES - Datos técnicos

Numero de articulo Vea el numero de articulo (placa de
caracteristicas) en la maquina de
lavado de alta presion

Potencia nominal kw 2,1 2,4 2,8
Temperatura méaxima del agua suministrada °C 40 40 40
Caudal minimo del agua suministrada. I/min 8,3 9 10
Presion permisible MPa 14,5 15 16
Presién nominal MpPa 11 12 13
Caudal nominal I/min 7 7,5 8,5
Presion de entrada méxima MPa 0.7 0.7 0.7
Funcién de autoparada . . .

Peso seglin el procedimiento EPTA 01:2014 kg 21 23 25
Clase de proteccién @/ @/ &/

Numero de serie Vea el nimero de serie (placa de
caracteristicas) en la maquina de

lavado de alta presién

“Los valores proporcionados son validos para una tension nominal [U] de 230 V. Para diferentes

tensiones y modelos para paises especificos los valores pueden variar.

Los ciclos de inicio generan breves caidas de tensién. Podran producirse interferencias con otros
quipos/maquinas en caso de i de la red de distribucion.

No se esperan averias para impedancias del sistema por debajo de 0,276 ohmios. En caso de dudas,
péngase en contacto con su autoridad de abastecimiento”.

Informacién sobre ruidos/vibraciones P60 P70 P80

Valores de emision de ruido determinados de
conformidad con la norma EN 60335-2-79.
Normalmente, los niveles de ruido ponderados
del producto son:

Nivel de presion acustica dB(A) 77.8 77.8 77.8
Nivel de potencia acustica dB(A) 90.7 90.7 90.7
Incertidumbre K dB 3 3 B}

iUtilice protecciones auditivas!

Valores totales de vibracion ah (suma vectorial triaxial)
e incertidumbre K determinados de conformidad con la
norma EN 60335-2-79;

Valor de emisién de vibraciones a, m/s? 0517 0517 0517

Incertidumbre K m/s2 1.5 1.5 1.5




IT - Dati tecnici

Numero dell'articolo Vedere il numero dellarticolo
(targhetta) sull'idropulitrice

PL - Dane techniczne

Numer artykutu Patrz numer artykutu (tabliczka zna-
mionowa) na myjce ciénieniowej

Potenza nominale kw 2,1 2,4 2,8 Moc znamionowa kw 2,1 2,4 2,8
Massima temperatura di alimentazione °C 40 40 40 Temperatura maksymalna wody zasilajacej °C 40 40 40
Velocita di alimentazione minima I/min_ 83 9 10 Przeplyw minimalny I/min 83 9 10
Pressione consentita MPa 14,5 15 16 Ciénienie dopuszczalne MPa 14,5 15 16
Pressione nominale MPa 11 12 3 Ciénienie znamionowe MPa 11 12 13
Portata nominale I/min 7 7,5 8,5 Przeptyw znamionowy I/min 7 7,5 8,5
Massima pressione di ingresso MPa 0.7 0.7 0.7 Cignienie maksymalne wody zasilajacej MPa 0.7 0.7 0.7
Funzione di autostop . . . Funkcja AUTOSTOP . . .

Peso secondo la procedura EPTA 01:2014 kg 21 23 25 Waga (zgodnie z EPTA 01: 2014) kg 21 23 25
Grado di protezione o/ o/ </l Klasa ochrony e/l e/l &/l

Vedere il numero seriale (targhetta)
sullidropulitrice

Numero di serie

Numer seryiny Patrz numer seryiny (tabliczka znami-

onowa) na myjce ciénieniowej

"I valori indicati sono validi per una tensione nominale [U] di 230 V. Per tensioni e modelli diversi
per paesi specifici, questi valori possono variare.

I cicli di aviamento generano brevi cadute di tensione. In caso di condizioni sfavorevoli del sistema
di rete si possono verificare interferenze con altre i

Non si per del sistema inferiori a 0,276 ohm. In caso di

dubbi, contattare I'autorita di fornitura.”

Informazioni su rumore/vibrazioni P60 P70 P80

Valori di emissione sonora determinati secondo
EN 60335-2-79.

In genere il livello di rumore ponderato A del
prodotto é:

Livello di pressione sonora dB(A) 77.8 778 77.8
Livello di potenza sonora dB(A) 90.7 90.7 90.7
Incertezza K dB 3 3 B]

Indossare protezioni acustiche!

Valori totali di vibrazione ah (somma del vettore triassiale)
e incertezza K determinati secondo
EN 60335-2-79:

Valore di emissione delle vibrazioni a, m/s? 0517 0517 0517

“Podane wartoici obowiazuja dla napiecia znamionowego [U] 230 V. Dla réznych napie¢ i modeli
przeznaczonych dla poszczegdlnych krajow, wartosci te moga sig réznic.

Cykle rozruchowe generuja krotkie spadki napiecia. Zakiécenia w pracy innych urzadzer / maszyn moga
wystapic w przypadku niesprzyjajacych warunkow w sieci

Zaktécenia nie powinny wystepowac jezeli impedancia systemu wynosi ponizej 0,276 oma. W razie
watpliwosci skontaktu sig z dostawca energi”

Informacje o hatasie/wibracjach P60 P70 P8O
Wartosci emisji diwigku okreglone zgodnie z EN 60335-2-79

Zazwyczaj, wazony poziom diwigku A produktu to:

Poziom ciénienia akustycznego dB(A) 778 77.8 7718
Poziom mocy akustycznej dB(A) 907 90.7 90.7
Niepewnos¢ pomiaru K dB 3 3 3

Stosowac stuchawki ochrone!

Sumaryczne wartosci drgath ah (suma wektordw triax) i
niepewnos¢ pomiaru K wyznaczona zgodnie z

EN 60335-2-79:

Wartos¢ emisji drgan a, m/s? 0517 0517 0.517

Niepewnos¢ pomiaru K m/s> 1.5 1.5 L5

Incertezza K m/s? 15 1.5 1.5

PT - Dados técnicos

Numero identificador Consulte o nimero identificador
(placa de identificado) na lavadora

de alta pressao

Poténcia nominal kw 2,1 2,4 2,8
Temperatura de alimentagdo max. °C 40 40 40
Taxa de fornecimento min. I/min 8,3 9 10
Pressdo permitida MPa 14,5 15 16
Press&o nominal MPa 11 12 13
Caudal nominal I/min 7 7,5 8,5
Pressdo de Entrada Maxima MPa 0.7 0.7 0.7
Fungdo de paragem automatica . . .
Peso de acordo com o procedimento EPTA kg 21 23 25
01:2014

Classe de protegdo @/ @/ &/

Consulte 0 niimero de série (placa
de identificagao) na lavadora de
alta pressao

Numero de série

“Os valores dados sdo validos para uma tensdo nominal [U] de 230 V. Para tensdes e modelos
diferentes para paises especificos, estes valores podem variar.

0s ciclos iniciais geram breves quedas de tensao. Podem ocorrer interferéncias com outros equipa-
mentos/méquinas em caso de condigdes desfavoréveis do sistema de rede.

N&o se espera mau funcionamento para impedancias do sistema abaixo de 0,276 ohm. Em caso de
duvida, entre em contacto com a sua autoridade fornecedora. *

Informag@es sobre ruido/vibragdo P60 P70 P80

Valores de emissdo sonora determinados de
acordo com a EN 60335-2-79.

Normalmente, os niveis de ruido com ponder-
agdo A do produto sdo:

Nivel de pressdo sonora dB(A) 77.8 778 77.8
Nivel de poténcia sonora dB(A) 90.7 90.7 90.7
Incerteza K dB 3 3 3

Use protegdo auditival

Valores totais de vibragdo ah (soma do vetor triax) e incer-
teza K determinados de acordo com EN 60335-2-79:

Valor de emissdo de vibragdo a,
Incerteza K m/s? 15 1.5 1.5

m/s? 0517 0517 0517

NL - Technische informatie

Zie het artikelnummer (typeplaatje)
op de hogedrukreiniger

Artikelnummer

Nomainale vermogen kw 2,1 2,4 2,8
Toevoerstemperatuur max. °C 40 40 40
Toevoerscapaciteit min. I/min 83 9 10
Toegestane druk MPa 14,5 15 16
Geschatte druk MPa 11 12 13
Geschatte stroomverbruik I/min 7 7,5 8,5
Maximale toevoersdruk MPa 0.7 0.7 0.7
Automatische stopfunctie . . .

Gewicht volgens de EPTA-Procedure 01:2014 kg 21 23 25
Beschermindsklasse e/l e/l </l

Zie het serienummer (typeplaatie) op
de hogedrukreiniger

Serienummer

“De gegeven waarden zijn geldig voor een nominale spanning [U] van 230 V. Voor verschillende
spanningen en modellen voor specifieke landen kunnen deze waarden variren.

Startcycli genereren korte spanningsvallen en er kan een storing optreden met andere apparatuur /
machines in geval van van het

Er zijn geen storingen te verwachten voor systeemimpedanties onder 0.276 ohm. Neem bij twijfel
contact op met uw netwerkleverancier.

Geluids- en trillingsinformatie P60 P70 P80

Geluidsuitstoot vastgesteld volgens EN
60335-2-79.

Het A-gewogen geluidsdrukniveau van het
product zijn doorgaans:

Geluidsdrukniveau: dB(A) 77.8 77.8 77.8
Geluidssterkteniveau dB(A) 90.7 90.7 90.7
Onzekerheid K dB 3 3 S

Draag gehoorbescherming!

Totale waarden van trillingen en Uncertainty K triax vector
som) bepaald volgens
EN 60335-2-79:

Trillingsuitstootwaarde a, m/s? 0517 0517 0517

Onzekerheid K m/s? 1.5 1.5 1.5
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FR - Données Techniques

Voir le numéro d'article (plaque
signalétique) sur le nettoyeur
haute-pression

Numéro de l'article

RU - TexHuueckue aanHble

Ci. HOmep apTUKyna (GMpMeHHan TabnusKa

Homep apTtukyna
C TexsdeckAMY A3HHBIMM) Ha YCTpOfiCTBE.

Puissance nominale kw 2,1 2,4 2,8
Température d’alimentation max. °C 40 40 40
Taux d’approvisionnement min. I/min 83 9 10
Pression admissible MPa 14,5 15 16
Pression nominale MPa 11 12 13
Débit nominal I/min 7 7,5 8,5
Pression d’entrée maximale MPa 07 07 0.7
Fonction autostop . . .

Poids selon EPTA-Procédure 01: 2014 kg 21 23 25
Classe de protection o/ o/ &/l

Voir le numéro darticle (plaque
signalétique) sur le nettoyeur haute
pression

Numéro de série

HomuHanbHas MOLWHOCTL kw 2,1 2,4 2,8
TemnepaTtypa noaaBaemoii BoAbl (Makc.) °C 40 40 40
Konuyectso nogasaemom Boapl (MuH.) I/min 8,3 9 10
[Nasnenve Hanopa (makc.) MPa 145 15 16
HomuHanbHoe aasneHne MPa 11 12 13
HomuHanbHbIN pacxos, I/min 7 7,5 8,5
MakcrmanbHoe BNyCKHOe AaBneHne MPa 0.7 0.7 0.7
DYHKUMA aBTOOCTAHOBKM . . .
Bec B cooTBeTcTBUM C Npoueaypoit EPTA kg 21 23 25
01:2014 (Esponeiickas accounaums

npou3BoANUTENEI SNEKTPOUHCTPYMEHTOB)

Knacc 3awmtol @/ @/ &/l

“Les valeurs indiquées sont valables pour une tension nominale [U] de 230 V. Pour différentes
tensions et modeles d'autres pays spécifiques, ces valeurs peuvent varier.

Les cycles de démarrage générent de courtes chutes de tension. Des interférences avec d‘autres
équipements / machines peuvent survenir en cas de conditions défavorables du réseau d'alimenta-
tion. Des dysfonctionnements ne sont pas & prévoir pour des impédances du systéme inférieures &
0,276 ohm. En cas de doute, veuillez contacter votre autorité d'approvisionnement. *

C. cepuiinbiii Homep (Gupmesan

CepuitHblii Home|
P P TABKA C TXHMHECKHWA AaHHBIMMA) Ha
yerpoiictse.

“YkasaHble 3HaueHun Al ann [U] 230 B. fina pasnusnsix
3HaueHMii HANPAKEHIA U MOAENEN 1A KOHKDETHBIX CTH 3TH HAUEHHA MOTYT OTAMYATBCS.

Mpy 3anycKe uKkNoB nepenags! Mpu
YCNOBMAX NEKTPOCET MOTYT BOSHUKATS NOMEXH A/ APYTOTO 0BOPYA0BAHMA/YCTPOHCTS. [P
MMnesance ccTemsl ke 0,276 OM HEUCNPABHOCTEl He OXUAAETCA. B CyHae COMHEHHA, nowanyiicTa,
Bawum 0TAeN0M 3HeprocHabKeHna.”

Informations sur le bruit/vibrations P60 P70 P80
Valeurs d’émission sonore déterminées con-

formément a la norme EN 60335-2-79.

Les niveaux de bruit pondérés A du produit

sont généralement les suivants:

UHbopmauws o wyme/snbpaumuu P60 P70 P80

3HaueHnA ypOBHSA WyMa onpeseneHsbl 8
cootsetcTBum ¢ EN 60335-2-79.

O6bIYHO YPOBHU WYMa, PACCUUTAHHbIE NO
wKane A, ABNAIOTCA CEAYIOWNMM:

Niveau de pression acoustique dB(A) 77.8 77.8 77.8
Niveau de puissance sonore dB(A) 90.7 90.7 90.7
Incertitude K dB 3 3 3

YpoBeHb 3ByKOBOTO aBieHuns dB(A) 77.8 77.8 77.8
YpoBeHb MOLLHOCTH 3BYKa dB(A) 90.7 90.7 90.7
Heonp HocTb K ds 3 3 3

Portez une protection auditive!

Valeurs totales de vibration ah (somme vectorielle triax)
et incertitude K déterminées conformément a la norme
EN 60335-2-79:

Valeur d'émission de vibrations a, m/s?2 0517 0517 0517

Incertitude K m/s2 15 1.5 1.5

HocuTe cpeacTsa 3awmTbl opranos cayxal

CyMMapHbie 3HaueHuA Bu6pauyy ah (cymma TpuakcuanbHbix
BEKTOPOB) M HEONPEAENEHHOCTH K ONPeAensioTea &
coorsetcreum ¢ EN 60335-2-79:

)
3HaueHwe yposHa Bubpauum a, m/s 0517 0517 0517

Heonp HOCTb K m/s? 15 1.5 5

EE - Tehnilised andmed

LV- Tehniskie dati,

R
Nominaalne v8imsus kw 2,1 2,4 2,8 mazgataja

Maksi Ine toitepinge. “© 40 40 40 Nominala jauda kw 2,1 2,4 2,8
Toitekiirus. I/min 8,3 9 10 Mak ala baro$anas temperatira °C 40 40 40
Lubatud réhk MPa 14,5 15 16 Minimalais barosanas atrums I/min 8,3 9 10
Nominaalréhk MPa 11 12 13 Pie|aujamais spiediens MPa 145 15 16
Nominaalne vooluhulk I/min 7 7,5 8,5 Nominalais spiediens MPa 11 12 13
Maksi Ine sisselaskerdhk MPa 0.7 0.7 0.7 Nominalais plisma I/min 7 7,5 8,5
Automaatse peatumise funktsioon . . . Maksimalais ieejas spiediens MPa 0.7 0.7 0.7
Kaal vastavalt EPTA-protseduurile 01:2014 kg 21 23 25 Automatiska apturésanas funkcija . . .
Kaitseklass @/ @/ &/1 Svars saskana ar EPTA procediru 01:2014 kg 21 23 25
Seerianumber Vaadake kérgsurvepesuri seri- Aizsargklase @/ @/ e/

anumbrit (hinnanguplaati)

"Esitatud vaartused kehtivad nimipinge [U] korral 230 V. Erinevate pingete ja konkreetsete riikide
mudelite korral vBivad need vaartused erineda.

Kaivitusprotsessid tekitavad lihiajalisi pinge languseid. Ebasoodsate elektrivargu tingimuste korral
VBib esineda haireid teiste seadmete/masinate tos.

Haireid ei tohiks oodata siisteemi takistuste korral alla 0,276 oomi. Kahtluse korral pérduge oma
Elektrivarustusasutuse poole.”

Skatiet sérijas numuru (vértéjuma
plaksng) uz augsta spiediena
mazgataja."

Sérijas numurs

Miira/Vibratsiooni info P60 P70 P80

Heliemissiooni vadrtused maaratletud vastavalt
EN 60335-2-79.

Tavaliselt toote A-kaalutud miiratasemed on:

“Sie noraditie vértibu ir derigi nominalai spriegumam [U] 230 V. Dazadiem spriegumiem un
modeliem konkrétam valstim s vértibas var at3kirties. Palaisanas cikli izraisa islaicigas sprieguma
kritumus. Nepareizu elektrotikla apstaklos var rasties traucgjumi citai aprikojumam/iericém.
Sistémas pretestibai zem 0,276 oma kladas nav jagaida. Ja rodas Saubas, lidzu, sazinieties ar savu
elektroapgades iestadi."

Helirdhutase dB(A) 77.8 77.8 77.8
HelivGimsuse tase dB(A) 90.7 90.7 90.7
Méaramatuse K dB 3 3 B

Troksnis/Vibracijas informacija P60 P70 P80

Skanas emisijas vértibas noteiktas, vadoties péc
EN 60335-2-79.

Tipiski produkta A-svaram svarotas skanas

Kandke kuulmekaitset!

Vibratsiooni koguvaartused ah (triax vektorsumma) ja
ebajarjekindlus K maratletud vastavalt
EN 60335-2-79:

Vibratsiooni emissioonivaartus a, m/s? 0517 0517 0517

limeni ir:

Skanas spiediena limenis dB(A) 77.8 778 778
Skanas jaudas [imenis dB(A) 90.7 90.7 90.7
Neprecizitate K dB 3 3 3

Méaaramatuse K m/s2 15 1.5 1.5

Lietojiet dzirdes aizsardzibu!

Vibracijas kopéjas vértibas ah (triax vektora summa) un
neprecizitate K noteiktas vadoties péc EN 60335-2-79:

Vibracijas emisijas vértiba ah m/s? 0517 0517 0517

Neprecizitate K m/s? 1.5 1.5 1.5




LT - Techniniai duomenys

Straipsnio numeris

Pergidrékite prekés numer (vertinimo
lentelg) ant aukito slégio ploviklio

Nomininé galia

kw 2,1 2,4 2,8

Maksimali tiekimo temperatdra.

© 40 40 40

Minimalus tiekimo lygis. I/min 8,3 9 10
Leidzi slégis MPa 145 15 16
Nomininis slégis MPa 11 12 13

Nomininis srautas

I/min 7 7,5 8,5

Maksimalus jvesties slégis

MPa 0.7 0.7 0.7

Automatinis i$jungimas

Svoris pagal EPTA procedurg 01:2014

kg 21 23 5]

Apsauginé klasé

@/l @/l il

Serijos numeris

Perziarekite serijos numerj (vertinimo
lentelé) ant aukéto slégio ploviklio

"Pateiktos vertes galioja nominaliam jtampos [U] lygiui 230 V. Skirtingoms jtampos reikémenms ir

konkretiy 3aliy modeliams Sios vertes gali skirtis.

Paleidimo ciklai sukelia trumpalaikes jtampos kritimus. Nepalankiomis elektros tinklo salygomis gali

pasireiksti trikdziai kity jrenginiy ar maginy veikime.

Sistemos varfoms mazesnéms nei 0,276 omai nereikety tikétis sutrikimy. Jei abejojate, prasome

susisiekti su savo Elektros tiekimo jstaiga."

Triuk3mo/Vibracijos informacija

Triuk8mo emisijos vertés nustatytos pagal EN
60335-2-79.

Paprastai produkto A svertinio triukimo
lygiai yra:

Triukdmo slégio lygis

P60 P70 P80

dB(A) 778 778 778

Triuksmo galios lygis

dB(A) 90.7 907 90.7

Neterminuota K

dB 3 3 3

Dévékite klausos apsauga!

Vibracijos visos vertés ah (trijy asiy vektoriaus suma) ir
neterminuota K nustatytos pagal
EN 60335-2-79:

Vibracijos emisijos verté ah

m/s? 0517 0517 0517

Neterminuota K

m/s? 15 1.5 5

HU - Miszaki adatok

Cikkszam

Lésd a cikk szamit (értékeld cimke) a
magasnyomési mosén

Névleges teljesitmény

kw 2,1 2,4 2,8

Maximalis ellaté hémérséklet G 40 40 40
Minimum ellatasi sebesség I/min 8,3 9 10

Engedélyezett nyomas

MPa 14,5 15 16

Névleges nyomas

MPa 11 12 13

Névleges aramlds

I/min 7 7,5 8,5

Maximalis bemeneti nyomas

MPa 0.7 0.7 0.7

Automatikus ledllitds funkcié

Suly az EPTA eljaras 01:2014 szerint

kg 21 23 25

Védelmi osztaly

@/ @/ &/l

Sorozatszam

Lésd a sorozatszamot (értékels cimke)
a magasnyomasii mosén

"Ezek az értékek 230 V névleges fesziiltség [U] esetén érvényesek. Killonboz6 fesziiltségek és
orszagok szamara tervezett modellek esetén ezek az értékek valtozhatnak.

A kezdeti ciklusok rovid ideig tarto

Zavarok mas

esetén el 6tlen halézati rendszeri koriilmények esetén.

Hibajavitasok nem vérhatok az 0,276 ohm alatti rendszerimpedanciaknl. Kétség esetén kérjik,

lépjen kapcsolatba az ellato hatésagaval.”

Zaj/Rezgés Informacid
A hangkibocsatasi értékek az EN 60335-2-79
szerint keriiltek meghatarozésra.

Altaldban a termék A-stlyozott zajszintjei a
kévetkezdk:

Hangnyomdsszint

P60 P70 P80

dB(A) 778 778 778

Hangteljesitményszint

dB(A) 907 907 907

K bizonytalansag

dB 3 3 Bl

Viseljen halldsvédét!

A rezgés teljes értékei ah (triaxidlis vektor Bsszeg) és
aK bizonytalansag az EN 60335-2-79 szerint keriltek
meghatérozésra:

Rezgésemiszi6 értéke ah

m/s? 0517 0517 0517

K bizonytalansag

m/s? 15 1.5 1.5

RO - Date tehnice

Numar articol Consultati numérul articolului
(placa de rating) de pe spilitorul

cu presiune

Putere nominald kw 2,1 2,4 2,8
Temperatura maxima de alimentare EC 40 40 40
Rata minima de alimentare I/min 8,3 9 10
Presiune admisa MPa 14,5 15 16
Presiune nominald MPa 11 12 13
Debit nominal I/min 7 7,5 8,5
Presiune maxima de intrare MPa 0.7 0.7 0.7
Functia de oprire automata . . .

Greutate conform procedurii EPTA-01:2014 kg 21 23 25
Clasa de protectie e/l e/l &/l

Vezi numérul de serie (placa de
rating) de pe spalatorul cu presiune

Numdr de serie

"Valorile furnizate sunt valabile pentru o tensiune nominal [U] de 230 V. Pentru tensiuni diferite si
modele destinate anumitor tari, aceste valori pot varia.

Ciclurile de pornire pot genera scaderi scurte de tensiune. Interferente cu alte echipamente/mésini
pot aparea in cazul unor conditii nefavorabile ale sistemului de alimentare.

Defectiunile nu sunt de asteptat pentru impedante ale sistemului sub 0,276 ohmi. in caz de indoials,

v rugsm s contactati furnizorul dvs. de energie electrica.

Informatii privind zgomotul/vibratiile P60 P70 P80

Valorile emisiilor sonore determinate conform
EN 60335-2-79.

De obicei, nivelurile de zgomot ponderate A ale
produsului sunt:

Nivelul de presiune sonord dB(A) 77.8 77.8 77.8
Nivelul de putere sonora dB(A) 90.7 90.7 90.7
Incertitudinea K dB 3 3 B}

Purtati protectie auditiva!

Valorile totale de vibratii ah (suma vectorial3 triaxial3) si
incertitudinea K determinate conform EN 60335-2-79:

Valoarea emisiilor de vibratii a, m/s? 0517 0517 0517
Incertitudinea K m/s2 1.5 1.5 1.5

SK - Technické tdaje

Cislo ¢lanku Pozrite si &islo vyrobku (udajova
tabulka) na istici vysokotlakovych
vodnych pridov

Hodnoceny vykon kw21 24 2,8

Maximalni teplota dodavky °C 40 40 40

Minimalni dodévkovy tok I/min 8,3 9 10

Povoleny tlak MPa 145 15 16

Hodnoceny tlak MPa 11 12 13

Hodnoceny priitok I/min 7 7,5 85

Maximalni vstupni tlak MPa 0.7 0.7 0.7

Funkce automatického zastaveni . . .

Hmotnost podle postupu EPTA-01:2014 kg 21 23 25

Ochranna tfida e/l e/l &/

Sériové &islo Pozrite si sériové &islo (udajova
tabulka) na istici vysokotlakovych

vodnych pridov

“Uvedené hodnoty platia pre nominalne napétie [U] 230 V. Pre rézne napatia a modely uréené pre
konkrétne krajiny sa tieto hodnoty mézu Iiit.

Spustacie cyly generujd krtke poklesy napétia. Pri nepriaznivych podmienkach v elektrickom
rozvode méte dajst k interferencii s inymi zariadeniami/strojmi.

Poruchy sa neoakavaju pri impedancii systému nizsej ako 0,276 ohma. V pripade pochybnosti
kontaktujte prosim svojho dodavatela elektrickej energie.”

Informacie o hluku/vibracidch P60 P70 P80
SHodnoty emisie zvuku stanovené podla EN

60335-2-79.

Typicky véhované A-arovne hluku vyrobku su:

Hladina zvukového tlaku dB(A) 77.8 77.8 77.8
Hladina zvukovej energie dB(A) 90.7 90.7 90.7
Neistota K dB 3 3 3

Pouzivajte ochranné sluchatka!

Celkové hodnoty vibrécii ah (sicet trojosového vektora) a
neistota K stanovené podfa EN 60335-2-79:

Hodnota emisie vibracii a, m/s? 0517 0517 10517

Neistota K m/s? 1.5 1.5 1.5
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HR- Tehni¢ki podaci

Broj ¢lanka Pogledaite broj élanka (tablica s
ocjenama) na perilici pod tlakom

Ocjena snage kw 2,1 2,4 2,8
Maksimalna temperatura napajanja °C 40 40 40
Minimalna stopa opskrbe I/min 8,3 9 10
Dopusteni tlak MPa 145 15 16
Ocijenjeni tlak MPa 11 12 13
Ocijenjeni protok I/min 7 7,5 8,5
Maksimalni ulazni tlak MPa 0.7 0.7 0.7
Funkcija automatskog zaustavljanja . . .

Tezina prema EPTA postupku 01:2014 kg 21 23 25
Zatitni razred o/ o/ </l

Pogledaite serijski broj (tablica s
ocjenama) na perilici pod tlakom

Serijski broj

"Navedene vrijednosti vrijede za nominalni napon [U] od 230 V. Za razlitite naponske vrijednosti i
modele za odredene zemlje, te vrijednosti mogu varirati.

Potetni ciklusi generiraju kratke padove napona. Moguca je interferencija s drugim uredajima/
strojevima u sluaju nepovoljnih uvjeta na mrei.

Kvarovi se ne otekuju za impedancije sustava ispod 0,276 ohma. U slutaju sumnje, kontaktirajte
svoj opskrbni autoritet.”

Informacije o buci/vibracijama P60 P70 P80
Vrijednosti emisije zvuka odredene prema EN

60335-2-79.

Uobicajene A-vage razine buke proizvoda su:

Razina zvuénog tlaka dB(A) 77.8 77.8 77.8
Razina zvuéne snage dB(A) 90.7 90.7 90.7
Nesigurnost K dB 3 3 3

SI - Tehniéni podatki

Stevilka artikla Oglejte si 3tevilko izdelka (ocen-
jevalna plo3éa) na Eistilniku pod
visokim tlakom

Ocena modi kw 2,1 2,4 2,8
Najvisja temperatura napajanja °C 40 40 40
Najmanjsa stopnja r janj I/min 83 9 10
Dovoljen tlak MPa 14,5 15 16
Ocena tlaka MPa 11 12 13
Ocenjen pretok I/min 7 7,5 8,5
Najvisji vhodni tlak MPa 0.7 0.7 0.7
Samodejna ustavitev funkcije . . .
Teza v skladu z EPTA postopkom 01:2014 kg 21 23 25
Zas¢itni razred e/l e/l &/l

Serijska Stevilka Oglejte si serijsko Stevilko (ocen-
jevalna plogéa) na cistilniku pod

visokim tlakom

"Navedene vrednosti veljajo za nominalno napetost [U] 230 V. Za razliéne napetosti in modele za
dolotene drzave se lahko te vrednosti razlikujejo.

Zagoni povzrotajo kratke padce napetosti. Pri neugodnih razmerah v omrezju lahko pride do moten;
v drugi opremi/strojih.

Motnje niso pritakovane pri impedancah sistema pod 0,276 ohma. V primeru dvoma se obrnite na
svojega dobavitelja elektrine energije.”

Informacije o hrupu/vibracijah P60 P70 P80

SVrednosti emisije zvoka dolocene v skladu z
EN 60335-2-79.

TObicajno so tehtane A-uteZene ravni hrupa
izdelka:

Raven zvoénega tlaka dB(A) 77.8 778 77.8

Nosite zastitu za sluh!

Ukupne vibracijske vrijednosti ah (troosni vektorski zbroj)
nesigurnost K odredene prema EN 60335-2-79:

Vrijednost emisije vibracija a, m/s? 0517 0517 0.517

Nesigurnost K m/s? 15 1.5 1.5

CZ - Technicka data

Cislo polozky Viz &islo vyrobku (doruovaci list) na
vysokotlakém cistici

Hodnoceny vykon kw 2,1 2,4 2,8
Maximalni teplota napajeni °C 40 40 40
Minimalni rychlost napajeni I/min 8,3 9 10
Povoleny tlak MPa 14,5 15 16
Hodnoceny tlak MPa 11 12 13
Hodnoceny pritok I/min 7 7,5 8,5
Maximalni vstupni tlak MPa 0.7 0.7 0.7
Funkce automatického zastaveni . . .
Hmotnost podle postupu EPTA 01:2014 kg 21 23 25
Ochranna tfida @/ @/ &/

Sériové &islo Viz sériové &islo (dorugovac list) na

vysokotlakém Cistici

“"Uvedené hodnoty plati pro nominalni napéti [U] 230 V. Pro riizna napéti a modely pro konkrétni
zemé se tyto hodnoty mohou lisit.

Spoustci cykly generuji kratkodobé poklesy nap&ti. Pfi nepfiznivych podminkéch v elektrické siti
muze dojit k rudeni provozu jinych zafizeni/stroji.

Poruchy nejsou oekavany pfi impedanci systému nizsi nez 0,276 ohmu. V pfipadé pochybnosti
kontaktujte sviij dodavatel elektrické energie.”

Informace o hluku/vibracich P60 P70 P80
Hodnoty emise zvuku uréeny podle

EN 60335-2-79.

Obvykle vaZené A-irovné hluku vyrobku jsou:

Hladina zvukového tlaku dB(A) 77.8 77.8 77.8
Hladina zvukového vykonu dB(A) 907 907 90.7
Nejistota K dB 3 3 3

Noste sluchovou ochranu!

Celkové hodnoty vibraci ah (vektorovy souéet trojného
sméru) a nejistota K uréeny podie EN 60335-2-79:

Hodnota emise vibraci ah m/s? 0517 0517 0517

Nejistota K m/s? 15 1.5 1.5

Raven zvoéne moéi dB(A) 90.7 90.7 90.7

Nevarnost K dB 3 3 Bl

Nosite zacito za sluh!

Skupne vrednosti vibracij ah (triax vektorski sestevek) in
nevarnost K, dolocene v skladu z EN 60335-2-79:

Vrednost emisije vibracij a, m/s? 0517 0517 0517

Nevarnost K m/s2 1.5 1.5 1.5




EN CE declaration of Conformity ES Declaracién de conformidad CE EE CE Vastavusdeklaratsioon SI CE Izjava o skladnosti

DE CE-Erkldrung IT Dichiarazione di conformita CE LV CE Atbilstibas deklaracija CZ CE Prohlaseni o shodé

NO CE Samsvarszrkleering PL Deklaracja zgodnosci CE LT CE Atitikties deklaracija

DA CE- Overensstemmelseserklering ~ PT Declaragdo de conformidade CE RO CE Declaratie de conformitate A A
SE CE-férsdkran NE CE-conformiteitsverklaring HU CE Megfelel&ségi nyilatkozat

FI CE vaatimustenmukaisuusvakuutus FR Déclaration de conformité CE SK CE Vyhlasenie o zhode l \ l \
1S CE Yfirlysing um samraemi RU [leknapaumsa cootseTctena CE HR CE Izjava o uskladenosti '

ENCE Declaration of Conformity explains the following conformity according to EU directives and norms for high pressure
cleaner model: DECE Konformitatserklarung erklart die folgende Konformitdt gemaR EU-Richtlinien und Normen fiir das
Hochdruckreinigermodell: NOCE Samsvarsarkleering som forklarer fglgende overensstemmelse i henhold til EU-direktiver og
standarder for hgytrykksvasker, modell: DACE Overensstemmelseserklzaering der forklarer fglgende overholdelse i henhold til EU
direktiver og standarder for hgjtryksvaskemodel: SECE-forsdkran forklarar féljande 6verensstammelse enl. EU-direktivoch standarder
for artikeln: FICE-vaatimustenmukaisuusvakuutus selittdd seuraavan EU:n direktiivien ja korkealla paineella toimivien pesurimallien
normien mukaisuuden: ISCE Yfirlysing um samraemi Utskyrir eftirfarandi samraemi samkvaemt Evréputilskipunum og venjum er varda
haprystideelur: ESLa declaracion de conformidad de la CE exige el cumplimiento de las directivas y las normas de la UE para el modelo
de maquina de lavado de alta presion: ITLa Dichiarazione di conformita CE illustra la seguente conformita secondo le direttive e le
norme UE per il modello di pulitore ad alta pressione: PTA Declaragdo de conformidade da CE explica a seguinte conformidade, de
acordo com as diretrizes e normas da UE para o modelo de lavadora de alta pressdo: PLDeklaracja zgodnosci CE okresla zgodnos¢ z
dyrektywami i normami UE dla modelu myjki wysokocisnieniowej: NLDe CE-conformiteitsverklaring stelt de volgende conformiteit
volgens EU-richtlijnen en normen voor hogedrukreinigers vast: FRLa déclaration de conformité CE explique la conformité suivante
conformément aux directives et normes de I’'UE pour le modele du nettoyeur haute-pression: RUJeknapauua cootsetctans CE
06bACHAET Cneayloliee COOTBETCTBUE COMMACHO AMPeKTMBaM U Hopmam EC ana mogenei ouuctuteneit BbICOKOTO AaBNeHUs:
EECE-vastavusdeklaratsioon selgitab vastavust vastavalt ELi direktiividele ja normidele k&rgrohupesuri mudeli puhul:
LVCE atbilstibas deklaracija skaidro $adu atbilstibu saskana ar ES direktivam un normam augspiediena tiritaja modelim: LTCE atitikties
deklaracija paaiskina Sig atitiktj pagal ES direktyvas ir standartus auksto slégio valiklio modeliui: ROCE Declaratia de conformitate
explicd urmdtoarea conformitate conform directivelor si normelor UE pentru modelul de curatator cu presiune inalta: HUCE Az
bsszhangnyilatkozat magyarazza a kévetkezd megfelelést az EU iranyelvek és szabvanyok alapjan a magasnyomasu tisztité modellel
kapcsolatban: SKCE Prehlasenie o zhode vysvetluje nasledujicu zhodu podla smernic a noriem EU pre model cistica pod vysokym
tlakom: HRCE lzjava o uskladenosti objasnjava sljedecu uskladenost prema smjernicama i normama EU za model visokotlacnog
Cistaca: SICE Izjava o skladnosti pojasnjuje naslednjo skladnost v skladu z EU direktivami in standardi za model Cistilca pod visokim
tlakom: CZCE Prohldseni o shodé vysvétluje nasledujici shodu podle smérnic a norem EU pro model Cistice s vysokym tlakem

AVA MASTER P60 / P70 /P80
(2006/42/EC)(2006/95/EC)(2004/108/EC)(2011/65/EU)
(EN 55014-1)(EN 55014-2)(EN 60335-1)EN 60335-2-79)(EN 61000-3-2)(EN 61000-3-11)

ENApplied conformity evaluation method: DEAngewandte Konformitdtsbewertungsmethode: NOAnvendt
overensstemmelsesvurderingsmetode:  DAAnvendt overensstemmelsesvurderingsmetode:  SETillampade  harmoniserade
normer: FIKdytetty vaatimustenmukaisuuden arviointimenetelma: ISAdferd sem notud var til ad meta samraemid:
ESMétodo de evaluacion de conformidad aplicado: ITMetodo di valutazione della conformita applicato: PTMétodo de
avaliagdo de conformidade aplicado: PLZastosowana metoda oceny zgodnosci: NLDe toegepaste methode voor evaluatie
van conformiteit: FRMéthode d’évaluation de la conformité appliquée: RUMpuUMeHsAeMbIi METOL OLLEHKU COOTBETCTBUA:
EE:Kohaldatav vastavushindamismeetod Piemérotais LV:atbilstibas novértésanas veids LT:Taikoma atitikties vertinimo metodika

EN Appendix DA Appendiks 1S vidauka PT apéndice FR Annexe LV Pielikums HU Melléklet S| Pripis
DE Anhang SE Appendiks ES apéndice PL 13 cznik RU npunoskeHne LT Priedas SK Priloha CZ Piloha
NO Vedlegg Fl liite IT Allegato NL Bijlage EE Lisand RO Anexa HR Prilog

EN Sound power level. DE Schalleistungspegel. NO Lydstyrke. DA Lydeffektniveau. SE Bullerniva. FI Adnitehotaso. IS Hljédaflsstig. ES Nivel de potencia
acustica. IT Livello di potenza Sonora. PT Nivel de poténcia sonora. PL Poziom mocy akustycznej. NL Geluidsvermogensniveau. FR Niveau de
puissance acoustique. RU 1 ypoBeHb 3ByKoBO#I mowHocTv. EE Helivdimsuse tase. LV Skanas jaudas limenis. LT Garso galios lygis. RO Nivel de putere
sonord. HU Hangteljesitmény szintSK Hladina zvukovej energie. HR Razina zvuéne snage. S| Raven zvoéne moci. CZ Hladina zvukového vykonu

EN Measured DE Gemessen NO Malt DA Malt SE Uppmatt EN Guaranteed DE Garantiert NO Garantert DA Garanteret SE Garanterad
FI Mitattu IS Mzlt ES Medido IT Misurato PT Medido PL FI Taattu IS Tryggt ES Garantizado IT Garantito PT Garantido PL
Zmierzony NL Gemeten FR Mesuré RU 3amepeHHbit EE Gwarantowany NL Gegarandeerd FR Garanti RU lapaHTMpOBaHHbIi
Moéodetud LV Izmérits LT Matuotas RO Masurat Mért EE Tagatud LV Garantéts LT Garantuotas RO Garantat HU
SK Merané HR Izmjereno S| Izmerjeno CZ Meéreno Garantalt SK ZaruCeny HR Jamcen HR Zagotovljeno CZ Zaruceno

EN Person in charge of the techn(lcal Zle: DE Verantwortlicher fiir die technische Dokumentation( NO)Person med ansvar
for den tekniske filen: DA Person med ansvar for den tekniske fil: SE: Person med ansvar fér den tekniska filen FI Teknisesta
dokumentoinnista vastaava henkil6: IS Abyrgdarmadur a teeknilegum skjolum: ES Persona responsable del archivo técnico: IT
Responsabile della scheda tecnica: PT Responsavel pelo processo técnico: PL Osoba odpowiedzialna za dokumentacje techniczna:
NL De eindverantwoordelijke van het technisch document: FR Responsable du dossier technique: RU J/lnuo, oTBeTcTBeHHOE 3a
TexHu4eckyto oKymeHTauuio: EE Tehnilise faili eest vastutav isik LV Tehniskas dokumentacijas atbildiga persona LT Atsakingas asmuo
uz techninjfailag RO Persoana responsabila pentru dosarul tehnic HU A technikai dosszié felelése SK Osoba zodpovedna za technicky
spis HR Osoba odgovorna za tehnicki dosje S| Oseba odgovorna za tehni¢no datoteko CZ Osoba zodpovédna za technicky soubor
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Version 2

Illustrasjoner i manualen kan avvike fra innholdet i esken.
Illustrations in the manual may differ from the contents in the box.

lllustrationen in der Anleitung kdnnen von dem Inhalt in der Schachtel abweichen.



